



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В Кургане вынесен приговор суда двум местным жителям, признанным виновным в совершении ряда преступлений, в том числе заказного убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям Кургана 41-летнему Сергею Алексееву и 40-летнему Анатолию Строкину. Алексеев признан виновным в организации убийства, мошенничества и ряда преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств по ч.2 ст.330, ч.3 ст.159, ч.3 ст.33, п.п.«з»,«к» ч.2 ст.105, ч.3 ст.30 п.«б» ч.2 ст.228.1, ч.3 ст.30 п.«г» ч.3 ст.228.1, ч.1 ст.30, п.«г» ч.3 ст.228.1 УК РФ. Строкин признан виновным в совершении убийства по найму по п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ. Судом и следствием установлено, что в 2009 году Алексеев, действуя под благовидным предлогом оказания помощи своему знакомому в приобретении нового жилья, организовал продажу принадлежащего ему жилого помещения в Кургане. Денежные средства в размере 300 тысяч рублей, полученные от продажи комнаты потерпевшего, были Алексеевым похищены. С целью сокрытия факта совершенного хищения денег Алексеев организовал убийство бывшего хозяина квартиры. К совершению убийства он привлек ранее знакомого ему Строкина, пообещав ему за совершение убийства денежное вознаграждение в виде 50 тысяч рублей. Убийство потерпевшего было совершено в сентябре 2009 года. Под предлогом показа нового жилья Строкин вывез мужчину за пределы Кургана в лесной массив к реке Ик, где убил его путем утопления в водоеме. Тело погибшего было обнаружено в реке в октябре 2009 года рыбаками. Кроме того, Алексеев признан виновным в совершении ряда преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Приговором суда Алексееву назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 400 тысяч рублей. Строкин осужден на 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с осужденных солидарно в пользу родственников потерпевшего в счет возмещения морального вреда взыскано 600 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил. Отдел по расследованию особо важных дел

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/751580>